



Следствие ходатайствует об аресте бывших сотрудников полиции, инициировавших незаконное уголовное преследование Ивана Голунова



В Главном управлении по расследованию особо важных дел СК России продолжается расследование по уголовному делу, возбужденному по факту обнаружения наркотических средств у Ивана Голунова.

В ходе следственно-оперативных мероприятий, проведенных совместно с ГУСБ МВД России и УСБ МВД России по г. Москве, установлены и задержаны пятеро фигурантов. Это бывшие сотрудники отделения по борьбе с незаконным оборотом героина, синтетических наркотиков, психотропных и сильнодействующих веществ отдела по контролю за оборотом наркотиков УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве Денис Коновалов, Акбар Сергалиев, Роман Феофанов, Максим Уметбаев, а также бывший начальник этого отделения Игорь Ляховец.

В зависимости от роли каждого им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, б, в» ч. 3 ст. 286, ч. 4 ст. 303, ч. 2 ст. 228 УК РФ (превышение должностных полномочий, фальсификация результатов оперативно-разыскной деятельности, незаконные приобретение, хранение и перевозка наркотических средств).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Сегодня следствие ходатайствует перед судом об избрании в отношении обвиняемых меры пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, в июне 2019 года вышеуказанные сотрудники полиции с целью незаконного привлечения Голунова к уголовной ответственности подложили наркотические средства в рюкзак Голунова, а также в его жилище, сфальсифицировав тем самым результаты оперативно-розыскной деятельности, которые в последующем явились доказательствами виновности Голунова в незаконном сбыте наркотических средств. При этом подложенные потерпевшему наркотические средства, ранее были незаконно приобретены полицейскими и также незаконно хранились и перевозились.

Расследование продолжается.

30 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1434113>